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i) Dar una [Grommla recursiva e ol i e . el
de §. Justificar su correctiticl
b) Eseribir un algoritmo de programacion niea i v
¢) Caleular su complejidad
2. (2.5 puntos) Decidir si las siguientes sentencias son Verdade . | Iy i
a) (O conexo, tiene un tnico drbol generador si y solo si G un arbol
b) Si la arista e es una arista puente de &, entonces e pertenece a Lodo arh
¢) Sea & un grafo con pesos en sus arista (! tiene un unico AGM si olo st G f
Y i
- ¥ A i : :
d) Si G tiene mas de un ACM entonces toda arista gue pertenece o '
estd incluida en un circiito en el cual tiene peso mIRITRG
o ¥ . s X v conurnt le vértices pii de ser parti ionado en #
2. (2.5 puntos) Un gralo A partito completo es un grafp G = (V, X) ciiyo cony 2 : :L Vv
2 ’ A g F £ (Y 1V B si i), de modo que st yue i o
-_ﬂ|||c”.'ll|l|iT|"' [JI i U l i: : 5 e R e ll ; I I l

entonces (u,v) € X, y 81 U,V V, entonces (u,v) ¢ X

P - P 1 ) Y ¥ Vi
O a) il il o8 el niimero erompbico de un grafo k-partito completo

] _ e : : A I ! le (7
LY Probar que el alporitino polosn Becaeric ial -1|,ilLt':u1n a un grafo k-partito completo ;H'H'.TH"‘ un coloreo optino s G

\ l'l].:ll.' JOTR e ol I,I:f.H'“ €n que sl tomen o8 veruices.

4. (2.5 puntos) Sean 11y v Ilg dos problemas de decision. Decir si los siguientes afirmaciones son verdaderas

o lalsas ¥

justificar la respuesta:

@a) jQué se pu de decir de 11; sabiendo que existe una reduccion puiilmllliﬂl de I1; a Il; ¥ que I1; € P?

j'.l' ) 1 0né se ]u]l-r'h- decir de 11, gabiendo que existe una reduce ion ]“ll'lllﬂll'll':!l dell; a Iz ¥ que Il; € NP7
k0 i o :

20} i Qué se puede decir de [, sabiendo que existe una reduceion polinomial de IT; a Iz y que Il € NP-Completo?
4 i | + i 1

tAd) (Qué se puede decir de 11z sabiendo que existe una reduccion polinomial de I1; a Il; y que II, € NP-Completo

11;-}  (QJue se 11';--|]L decir de 11, sabilendo que existe una reduccion |m|iuum'ml de I1; a “3 y quell, NP-Completo y
[1; € NP?
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